

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 03.02.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005396518

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Sean Bader Architektur GmbH, Langendorf, neu Sean Bader Architektur GmbH in Liquidation

Sean Bader Architektur GmbH in Liquidation Brüggmoosstrasse 4 4513 Langendorf

Sean Bader Architektur GmbH, in Langendorf, CHE-100.140.972, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 32 vom 16.02.2010, S.16, Publ. 5498342). Firma neu: Sean Bader Architektur GmbH in Liquidation. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 17.01.2022 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Bader, Sean Christian, von Solothurn und Etziken, in Langendorf, Gesellschafter und Geschäftsführer, Liquidator, mit Einzelunterschrift, mit einem Stammanteil von CHF 12'000.00 [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 546 vom 31.01.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 32, Datum: 16.02.2010

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Solothurn